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školní rok se blíží ke konci a my jsme tu s novým 
číslem našeho Newsletteru MOÚ, který pro vás 
několikrát do roka tvoříme. Toto číslo je ve školním 
roce 2025/2026 posledním, a proto jsme se 
snažili vám přinést co nejvíce zajímavostí, než se 
rozprchnete ze školních lavic na hudební festivaly, 
koncerty, k moři, na koupaliště nebo třeba zdolávat 
ferraty.

Milé studentky, 
milí studenti,
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Otevření Centra inovativní 
a podpůrné péče MOÚ
Jednou z největších novinek 
letošního roku je rozšíření areálu 
Masarykova onkologického ústavu 
o Centrum inovativní a podpůrné 
péče, které navazuje na Švejdův 
pavilon. Prakticky se stalo vstupním 
pavilonem do nemocnice. Jedná 
se o první z dokončených staveb 
projektu „Vzniku a rozvoje Centra 
onkologické prevence a infrastruktury 
pro inovativní a podpůrnou péči“, 
který je spolufinancován 826 mil. 
Kč z Národního plánu obnovy a ze 
státního rozpočtu ve výši 173,46 mil. 
Kč. Od začátku dubna slouží budova 
a její provozy plně pacientům a jejich 
doprovodu.

Ředitel MOÚ prof. Marek Svoboda 
k této události uvedl: „Díky této nové 
budově můžeme významně zvýšit 
kapacitu pro podpůrnou péči, klinické 

studie a vzdělávání pacientů, což 
jsou oblasti s největším dopadem na 
kvalitu života pacientů, bezpečnost 
péče a v případě klinických studií 
dávají i naději na další a úspěšnější 
léčbu.“

Od základů se změnilo také naše 
Informační a edukační centrum 
(IEC), které poskytuje vzdělávání 
pacientů a jejich blízkých. Každý nový 
pacient zde získá základní informace 
o orientaci v MOÚ a o poskytované 
péči. Centrum nyní nabízí zázemí 
pro individuální i skupinové edukace 
a využívá také nové technologie – 
například virtuální realitu, individuální 
edukační box s Onkorádcem nebo 
edukačního avatara. Rozšíří se také 
prostor pro pacientské organizace 
a vzniknou nová pracovní místa.
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Kariérní příležitost v MOÚ
Jednou z takových příležitostí je pozice  
Perioperační sestry na našich operačních  
sálech, kterou jsme se rozhodli vám blíže  
představit. A kdo by na toto téma mohl promluvit 
odborněji, než Martina Vidrmertová MBA, která 
u nás pracuje jako vrchní sestra pro Centrální 
operační sály a Centrální sterilizaci.

Martina Vidrmertová, MBA 
 +420 543 132 501 
 martina.vidrmertova@mou.cz

Na našich webových 
stránkách pravidelně 
zveřejňujeme aktuální 
nabídku pracovních 
příležitostí pro čerstvé 
absolventy i zkušené 
uchazeče.
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V rozhovoru se dozvíte důležité 
informace o této pozici, kolektivu, 
dále také zajímavosti z praxe nebo 
jakou podporu zájemcům nabízíme.

Jak byste jednoduše popsala práci 
perioperační sestry?
Práce perioperační sestry spočívá 
v přípravě operačního sálu, asistenci 
během operace, zajištění bezpečí 
pacienta i zachování sterility prostředí.

Jak vypadá Váš běžný den na 
operačním sále?
Den obvykle začíná přípravou 
operačního sálu a potřebných 
pomůcek, které přebíráme ze 
sterilizace. Následují samotné 
operační výkony, mezi kterými 
probíhá úklid a příprava na další 
výkony. Práce je velmi dynamická 
a založená na týmové spolupráci, 
technické zdatnosti perioperačních 
sester a jejich odbornosti a erudici.

Co Vás na práci perioperační sestry 
baví nejvíc a co Vás u ní drží dodnes?
Na mé práci mě nejvíce baví její 
různorodost, smysluplnost a vysoká 
odbornost. Oceňuji možnost být 
součástí týmu, který zabezpečuje 
pomoc našim pacientům a také 
spolupráci se sehraným týmem 
různých chirurgických odborností.

Jak jste se k této specializaci dostala? 
Byla to jasná volba, nebo spíš 
náhoda?
K této specializaci jsem se dostala 
postupně, takže spíše náhodou. 
Vždy jsem byla spíše chirurgický 
typ sestry, která tíhla k rychlému 

vyhodnocování a řešení akutních 
situací. Proto byla mojí volbou Klinika 
popálenin a plastické chirurgie, kam 
jsem nastoupila na JIP jako dětská 
sestra. Tady jsem získala základy ve 
vysoce specializované péči o pacienty 
s popáleninovým traumatem. Zde 
jsem působila 6 let. Po splnění 
mateřských povinností jsem se 
vrátila na ambulanci traumatologické 
a chirurgické kliniky, kde jsem dostala 
nabídku, přejít na COS FN Brno. Tam 
mě práce zaujala natolik, že jsem se jí 
rozhodla věnovat naplno a dostudovat 
specializaci. V současné době vedu 
již 14 let Centrální operační sály 
a Centrální sterilizaci Kliniky operační 
onkologie v MOÚ a práce mě stále 
naplňuje a dělá mi radost.

Co byste řekla o týmu na operačních 
sálech – v čem je podle Vás 
výjimečný?
Tým na operačních sálech vnímám 
jako sehraný, profesionální 
a podporující. Každý přesně ví, co 
má dělat, a zároveň si navzájem 
pomáháme.

Může tuto práci vykonávat i čerstvý 
absolvent? Jak vypadají jeho 
začátky?
Ano, tuto práci může vykonávat 
i čerstvý absolvent. Začátky jsou sice 
náročné, ale vše se postupně učí pod 
vedením zkušenějších kolegů.
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Jakou podporu dostane nová sestra 
při zaučení a dalším vzdělávání?
Nová sestra je u nás zařazena do 
Adaptačního procesu, který trvá 
3 měsíce až 1 rok dle zkušeností 
a zdatnosti. Dostává k dispozici 
mentora, který jí provází v celém 
procesu a je připraven pomoci. 
Zároveň se pravidelně schází se mnou 
a vyhodnocujeme zvládnuté činnosti, 
ale i problémy a nedostatky. Zároveň 
má možnost dalšího vzdělávání 
a odborných kurzů.

Jaké vlastnosti, nebo dovednosti by 
měla mít dobrá perioperační sestra?
Dobrá perioperační sestra by měla 
být pečlivá, zodpovědná, schopna 
rychlého rozhodování a práce v týmu, 
ale také odolná vůči stresu. Měla by 
být technický typ, který si snadno 
poradí s přístrojovou technikou 
a chirurgickými nástroji. V neposlední 
řadě by to měl být člověk, který se rád 
učí novým věcem, protože operační 
technika se stále vyvíjí a přicházejí 
stále nové přístroje a možnosti.

Co Vás na začátku práce nejvíce 
překvapilo nebo zaskočilo?
Na začátku mě překvapilo tempo 
práce a velká zodpovědnost, ale také 
důležitost každého detailu. Dále také 
kolik toho musí perioperační setra 
vnímat během výkonu a že musí mít 
perfektní přehled o tom, kde jaký 
nástroj má.

Jaký moment z operačního sálu Vám 
nejvíc utkvěl v paměti?
Nejvíc mi utkvěly náročné operace, 
kdy šlo o čas a tým musel perfektně 
spolupracovat. Určitě jsou to i různě 
závažné případy dětí, které jsem také 
zažila ve své pracovní kariéře. To si 
člověk zapamatuje na celý život…

Co byste vzkázala studentům, nebo 
absolventům, kteří zvažují tuto 
specializaci, ale ještě váhají?
Doporučila bych nebát se a zkusit 
to. Je to náročná, ale velmi zajímavá 
a smysluplná práce. Pokud vás něco 
z výše uvedeného zaujalo a splňujete 
předpoklady, tak se budeme těšit 
a rádi vás přivítáme do našeho 
týmu. Zájemcům a zájemkyním 
nabízím osobní schůzku s prohlídkou 
operačních sálů.
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Máte rádi na 
stole čisto?

Staňte se naší novou 
perioperační sestrou!
Jste spolehliví, samostatní a máte zájem o perioperační péči? 
Nabízíme pracovní příležitost pro všeobecné sestry na operačních 
sálech, finanční podporu specializačního vzdělávání a široké 
spektrum benefitů. Nástup možný ihned, popř. dle domluvy.

Více informací na 
www.mou.cz/kariera



Chtěli byste se po ukončení studia přidat k týmu 
Masarykova onkologického ústavu, ale nezaujala 
vás pozice perioperační sestry? Studujete VŠ nebo 
VOŠ a připravujete se na výkon povolání v oboru 
všeobecná sestra, radiologický asistent nebo 
farmaceutický asistent?

Tak to vás určitě bude zajímat, že zájemkyním 
a zájemcům nabízíme každý rok finanční podporu 
ve formě stipendií již v průběhu studia!

CESTA STIPENDISTY 
JE JEDNODUCHÁ

Kontaktní osoba 
Ing. Dana Haasová 

 dana.haasova@mou.cz

Cesta stipendisty

Více informací 
o stipendiích 
naleznete zde
↓

Pošli přihlášku Absolvuj osobní setkání

Podepiš stipendijní smlouvu

Studuj

Nastup na své vysněné místo do MOÚ

6 000 Kč 2 roky

5 000 Kč 2 roky

6 000 Kč 2 rokyFarmaceutický asistent

Všeobecná sestra

Radiologický asistent

Zdravotnické povolání Měsíční výše stipendia Závazek
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Cena města Brna

Kandidáti na Cenu města Brna pro rok 2025 si 
20. 1. 2026 ve Sněmovním sále na Nové radnici 
převzali ocenění. Bylo vybráno celkem 14 osobností, 
mezi kterými byl i ředitel Masarykova onkologického 
ústavu Marek Svoboda.

Top 50 českých lékařů

Do letošního výběru Top 50 českých lékařů časopisu 
Forbes Česko se dostal lékař Kliniky komplexní 
onkologické péče MOÚ Miloš Holánek. Věnuje se 
problematice karcinomu prsu, přičemž se zaměřuje 
na diagnostiku a léčbu u mladých pacientek.

V posledních patnácti letech se Miloš Holánek 
věnuje prakticky pouze problematice diagnostiky 
a léčby karcinomu prsu. Intenzivně se zaměřuje na 
diagnostiku a léčbu u mladých pacientek, kterých 
bohužel přibývá, dále na léčbu pacientek gravidních 
a pacientek diagnostikovaných v průběhu gravidity.

Veletrh práce ve zdravotnictví

Ani letos jsme nemohli chybět na brněnském 
Veletrhu práce ve zdravotnictví, který se 
uskutečnil 17. 3. 2026 v Hotelu Orea. Na našem 
oranžovém stánku na návštěvníky čekaly kolegyně 
z personálního oddělení, mladá paní doktorka 
a také jedna naše staniční sestra. Potkali jsme se 
s mnoha zajímavými uchazeči a snažili jsme se 
zodpovědět všechny zvídavé dotazy a za vyplnění 
ankety rozdat zajímavé dárkové předměty, které 
jsme si pro návštěvníky připravili. Nejvíce zaujaly 

MOÚ v médiích  
a kde se s námi potkáte?
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kapesní lékárničky, lahve na pití, multifunkční šátky 
a svačinové boxy. Budeme se těšit na další ročník. 
Pokud byste se s námi chtěli potkat dříve, zastavte 
se za námi 7. 10. 2026 do Univerzitního kampusu 
v Bohunicích na veletrh JobMED nebo napište na 
martina.zitkova@mou.cz.

Běh MOÚ na Kraví hoře

Přijďte nasát atmosféru našeho tradičního Běhu 
MOÚ na Kraví hoře! Letos se uskuteční 2. 6. 2026 
a poběží se už pošesté.

Kapacita závodu je v tuto chvíli již naplněna 
a registrace uzavřena. Budeme ale moc rádi, 
když dorazíte běžce podpořit, zafandit jim a užít si 
společně aktivní den v příjemné atmosféře.

Více informací najdete na www.mou.cz/beh 
Dotazy můžete směřovat na e-mail beh@mou.cz.
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Brněnské onkologické dny 2026

Zveme vás také na jubilejní 50. ročník  
Brněnských onkologických dnů, které se uskuteční 
od 9. do 11. září 2026 v Brně. Tato tradiční odborná 
konference naváže na téměř pět desetiletí své 
historie a nabídne pestrý program plný aktuálních 
témat, přednášek předních domácích i zahraničních 
odborníků, workshopů a příležitostí ke sdílení 
zkušeností napříč obory.

Součástí akce bude také 40. ročník Konference pro 
nelékařské zdravotnické pracovníky. Ten nabídne 
nejen odborný program, ale také prostor pro 
setkávání a neformální diskuze.

Aktuální informace o programu, registraci 
a organizaci akce najdete na webu 
www.onkologickedny.cz
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Sledujte nás na sociálních 
sítích a neujde vám žádná 
nová příležitost v MOÚ.

Masarykův 
onkologický 
ústav 
 
Žlutý kopec 7 
656 53 Brno

Instagram 
Facebook 
YouTube

Podcasty

Newsletter jaro 
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www.mou.cz

Posouvejte s námi hranice 
onkologické léčby a péče 
o pacienty.
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